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Ata da décima reunião da Associação de Folclore de Cachoeiro de Itapemirim. 

Aos quatro dias do mês de dezembro de 2010, às oito horas e trinta minutos, 

na Sala Levino Fanzeres, situada no Bernardino Monteiro, Praça Jerônimo 

Monteiro, tem início a Assembleia Geral com o objetivo de traçar as estratégias 

de atuação da Associação e se seus associados para o ano de 2011. A reunião 

foi aberta pelo membro Senhor Genildo Coelho Hautequestt Filho que fez a 

prestação de contas das ações da Associação nos últimos dois anos. Tendo 

ficado decidido que no mês de janeiro estaremos promovendo um curso de 

capacitação para elaboração de projetos culturais para que os grupos possam 

ter mais autonomia. Ressaltou também a importância das Leis Rubem Braga e 

João Inácio para o fomento da cultura local. A presidente Senhora Maria 

Laurinda Adão, solicitou que a Senhora Niecina Ferreira de Paula Silva  Lesse 

as duas cartas de renúncia dos cargos de Tesoureiro e Terceiro Suplente do 

Conselho Fiscal, respectivamente dos senhores Romilson Laurindo da Silva e 

Genildo Coelho Hautequestt Filho, que solicitaram o afastamento por motivos 

particulares. Por decisão da Assembleia foram eleitos para ocupar o cargo de 

Tesoureiro o Senhor Adílio Quirino da Silva e para Terceiro Suplente do 

Conselho Fiscal o Senhor Bruno Fajardo Lima. Ficando dessa forma a 

composição da nova diretoria: Presidente: Maria Laurinda Adão; Vice-

presidente: Isaias Quirino da Silva; Primeira Secretária: Niecina Ferreira de 

Paula Silva; Segunda Secretária: Tereza Gomes de Oliveira; Tesoureiro: 

Adílio Quirino da Silva; Conselho Fiscal: Primeiro Titular: Wilson Diniz Cecon, 

Segundo Titular: Canuta Caetano, Terceiro Titular: José Paulino da Silva, 

Primeiro Suplente: Adélio Quirino da Silva, Segundo Suplente: Waguinos 

Pirovani e Terceiro Suplente: Bruno Fajardo Lima. Não havendo mais nada a 

tratar encerra-se a reunião às dez horas. Eu Niecina Ferreira de Paula Silva, 

primeira secretária lavro a presente ata que segue pelos presentes. 
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Maria Laurinda Adão 
Presidente da Associação de Folclore de Cachoeiro de Itapemirim. 
 
 
 
 
 


